

环境科学学院与生命科学学院走进诺维信公司进行参观交流活动

来源：南开新闻网 发稿时间：2011-11-15 15:04

南开新闻网讯(通讯员 曹旭)应诺维信公司邀请，南开大学环境科学与工程学院党委书记王南林、环境科学专业教师王兰，生命科学学院潘皎老师以及两个学院的学生工作办公室老师等一行7人，于11月10日走进了诺维信公司，进行了为期一天的参观交流活动。

11月10日上午，南开大学环科院和生科院老师抵达天津诺维信，位于天津经济技术开发区的诺维信(中国)生物技术有限公司是诺维信集团全球三大酶制剂战略生产基地之一，为中国、日本和东南亚地区提供用途广泛的各种酶制剂产品。此次，一同前往公司参观的还有另外两所高校，分别是天津大学化工学院和天津科技大学生物工程学院，到达后，诺维信(北京)人力资源经理隋宁女士、诺维信天津厂的负责人以及人力资源部的相关人员接待了各位老师，在诺维信，老师们深深感受到这个企业的文化魅力。隋宁女士首先介绍了诺维信的企业文化，敢为人先、互相信任、协作创新、释放激情的企业理念深深印在脑海里；天津厂的负责人和生产技术总监分别运用生动通俗的语言讲述着诺维信的悠久历史和未来发展的美好愿景；天津厂人力资源部的负责人还进一步介绍了公司将要协同三校之间共同开展创新大赛的一个活动，给大学生们更多施展才华的空间，也让学生们进一步了解诺维信公司。随后，诺维信公司和三所高校的老师们进行了相关的交流和讨论，针对三所高校和公司之间的合作有了进一步的推动，并对今后共同开展的工作达成了一致共识。

下午，诺维信公司邀请各位老师参观了天津厂的生物技术实验室、生物制药实验室以及污水处理车间，参观过程中诺维信企业的全球协作研发的生产方式、高端精良的仪器设备、严谨认真的工作状态、整洁温馨的工作环境、清新典雅的园林设计给老师们留下了深刻的印象，深深被这里的一草一木所吸引。通过走进诺维信工厂一线进行参观学习，进一步了解了发酵、提取、造粒车间的工程技术，这让老师们对生产一线有了第一次的初体验。

通过此次的交流参观活动，让我们了解到，在生物领域中诺维信生产的酶制剂在微生物以及生物医药方面作出的巨大贡献，不但改变着人们的生活，更提高了人类的生活质量。让我们坚定了生物制药春天必将到来的同时，也对一个可再生没有浪费的新型社会充满了畅想。相信南开大学将和诺维信公司有着更加深入的合作，也祝愿诺维信公司发展更加美好！

编辑：刘慕鑫

分享南开大学新闻



相关新闻：

台湾校友访问化学学院
 泰达学院召开团学组织聘任暨总结表彰大会
 美国宾夕法尼亚大学留学推介会来到南开
 研究生党员骨干深入学习“七一”讲话

专题推荐



纪念陈省身诞辰100周年 今年10月28日是国际数学大师陈省身先生诞辰100周年纪念日。南开大学开展系列活动，纪念这位杰出校友。



我运动，我快乐 作为南开体育的一项传统活动，一年一度的运动会已经成为校园生活中的大事，深受广大师生关注和欢迎。

新闻热点

- 南开大学公选课入选“中国大学视频公开课”
- 南开大学召开学习贯彻十七届六中全会精神座谈会
- 校领导会见印度孟买大学代表团一行
- 【1140期】坚持育人为本 强化质量特色 努力建设世界知名高水平大学
- 南开大学选区人大代表顺利产生
- 学校举行“十二五”规划纲要征求意见座谈会
- 南开学子喜获唐敖庆化学奖学金
- 【1140期】伟大的教育家陈省身
- 故宫博物院院长郑欣淼受聘南开大学兼职教授
- 第七期“博雅·弘毅”半月谈举行

本网站由南开大学新闻中心 设计维护 Copyright©2010
新闻热线: 022-23508737 投稿邮箱: nknews@nankai.edu.cn
网站总访问量: 人次
津ICP备 05003116 号